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Ata das 2.649 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quadragésima Nona) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 5ª Reunião do I Período Ordinário do Ano de 2013. 

Aos Treze  dias mês de março do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo 

Júnior, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. Havendo número 

legal e quórum suficiente para deliberação, o Sr. Presidente declarou aberto os 

trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após 

lida colocada em discussão e em tempo feito observação pelos Vereadores Marineide 

Alves Dantas de Medeiros e Wellington Araújo Júnior, registrado as observações a Ata 

foi aprovada por todos os presentes. Em sequência o Senhor Presidente fez seus 

cumprimentos ao público presente e solicitou da primeira secretária a leitura do 

Expediente a seguir: Projeto de Lei nº 004?2013 – de Autoria do Poder Executivo – 

Dispõe sobre a concessão de reajuste salarial dos Funcionários do Quadro de Magistério 

– Professores e Diretores, adequando o Piso nacional com o percentual de 7,993% 

(Sete Vírgula, Novecentos e Noventa e Três por Cento), As Indicações de 024 a 

034/2013 – Tendo os seguinte temas: Requer ao Poder Executivo Municipal 

providências no sentido que seja pavimentado as Ruas Antonio da Silva Espínola, 

Severina Ribeiro, João Ferreira, concluir a pavimentação das Ruas Francisco Meira e Sá 

e Trav. Profª Natália Alves Dantas, pavimentar fazendo uma adaptação a Rua 

Desembargador Silvino Bezerra a BR 427, nas imediações do Cemitério São João Batista 

e construir um canteiro no espaço triangular; pavimentar a entrada do Novo Acari 

iniciando na BR 427, construção de uma fossa coletivo no Povoado Gargalheiras, ao 

lado de uma já existente; O aterramento do barranco localizado ao lado da BR 427, nas 

proximidades da Creche Profª Maria de Fátima Araújo – Bairro Petrópolis, A substituição 

dos bancos e das mesas destruídas, da ciclovia que interliga Acari ao Povoado 
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gargalheiras; A firmação de convênio com o Ministério da Saúde para aquisição de um 

“Odontomovel”; Melhoria na Iluminação Pública da Rua Modesto Pereira; construção de 

Praças públicas com estrutura para esporte e lazer no Conjunto Habitacional Terezinha 

Pereira Galvão situado no bairro Petrópolis; a pavimentação da via que interliga a Rua 

Ana Fernandes e a Rua Tomaz Sebastião – próxima a Rua Félix Pereira – ambas no 

bairro centro da Cidade – Matérias de autoria dos Vereadores Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, Wellington Araújo Júnior, Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Zuil 

Ribeiro da Silva e Leonardo Ferreira de Azevedo. O Projeto de Lei acima mencionado 

será baixado para a Comissão competente e as indicações entrarão na ordem do dia da 

próxima sessão; e ainda dentro do expediente o Sr. Presidente apresentou 

correspondências recebidas do Ministério da Saúde informando repasses efetuados para 

o Município, identificando seus respectivos convênios, sendo alguns ainda do exercício 

anterior; e em tempo a Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros fez uma 

observação lembrando que não foram dado entrada na Casa matérias de sua autoria, 

solicitadas na Secretária a dias atrás; O Senhor Presidente questionou a quem de 

direito e foi justificado. Passado este momento estando inscrito a Vereadora Stella 

Bárbara Fernandes de Macedo, usou a tribuna, fez seus cumprimentos ao público 

presente, a Mesa Diretora e aos demais edis da Casa, depois fez apresentação da 

prestação de contas da Maternidade referente aos meses de janeiro, fevereiro e até o 

dia 05 de março deste ano; conforme havia se comprometido na sessão anterior; Aí foi 

quando o Vereador José Rivaldo Lima aparteou a Vereadora e disse que desta 

prestação de contas já tinha conhecimento, foi informado através de Vagner presidente 

da Maternidade, e o que me interessa é de antes, pois fui informado através de Isaias 

Cabral que em conversa com o Doutor Eduardo Pontes, o mesmo lhe disse que durante 

todos esses anos que trabalhou em Acari, nunca recebeu um centavo referente as 

cirurgias, pois o dinheiro ia todinho para os bolsos de Dr. Juarez e Dr. José Fernandes. 

A Vereadora disse esta prestação de contas que o senhor se refere, o senhor deve 

procurar Ivete irmã do Prefeito, pois a mesma tem como lhe apresentar; e outra coisa 

acha muito estranho Dr. Eduardo Pontes ter feito este comentário, um profissional que 
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trabalhou muitos anos juntamente com os médicos desta cidade, mas vou me inteirar 

da conversa e na próxima sessão confirmaremos; quanto aos recursos apresentados 

pelo Senhor Presidente estão incluído os valores dos agentes de Saúde; será que o 

gestor vai cumprir a Lei? – e em seguido perguntou a Vereadora Marineide se a mesma 

saberia informar se o Município teria aderido o PROVAB e o PSE; a vereadora Marineide 

Alves Dantas disse que em conversa com a Secretária a mesma lhe informou que não, 

aderiu o PROVAB em razão de que, quando recebeu as informações precisas já havia 

passado o tempo; agora com o PSE foi feito sim, e aproveitou o ensejo para sugerir que 

a casa convite a Secretária Municipal de Saúde para se fazer presente nesta casa, 

tirando dúvidas e esclarecendo as ações de sua pasta; e com relação aos transportes 

para tratamento de saúde das pessoas carentes estão sendo autorizados, e por último 

informou que o Programa Acari mais Saúde estará iniciando próximo dia 07 de abril; A 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo voltando sua fala teceu comentários a 

respeito da perda que Acari teve, com o falecimento de Jacira; Acariense forte, 

guerreira, empreendedora, mas que Deus a chamou para a eternidade. Na ordem do 

dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 004/2013 de autoria da Vereadora 

Stella Bárbara Fernandes de Macedo, o qual Reconhece de Utilidade Pública a 

Associação Caminhos da Cidadania (Polícia Mirim), feito explanação da matéria, 

solicitado dispensa de Interstício e aprovada por todos os presentes; depois foi 

discussão e consequentemente para votação as indicações de nº 014 a 023/2013 – de 

autoria dos Vereadores, Leonardo Ferreira de Azevedo, Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Zuil Ribeiro da Silva, José Rivaldo Lima e 

Albervânia Silva de Medeiros Costa; ambos fizeram suas explanações e pediram apoio 

aos demais colegas, as matérias foram aprovadas por todos. Nas explicações pessoais a 

Vereadora Marineide Alves Dantas  comentou que a reunião foi bem participada, 

comunicou da programação do dia seguinte – Dia D de combate as Drogas, 

Trabalhando a Lei Municipal ZAIRA ISIS LACERDA DANTAS, informou a presença da 

Governadora Rosalba Ciarline em nossa Cidade e fez entrega de uma nova Viatura e 

uma Ambulância, e prometeu uma reforma no Hospital Regional voltando o 
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funcionamento do Raios-X., e depois prestou sua solidariedade aos familiares de Jacira 

Bezerra. Zuil Ribeiro fez comentários a respeito da reclamação da população quanto ao 

atendimento do médico que está no PSF do Novo Acari, ficando a desejar e sendo 

preciso tomar as devidas providências; inclusive foi sabedor que ele atendeu mais de 

Vinte pessoas em 40 (quarenta) minutos. Albervânia Medeiros informou a casa que 

participou da festa de Nossa Senhora de Lourdes em Gargalheiras, das festividades do 

Dia Internacional da Mulher, muito embora a Casa não tenha recebido convite e 

também falou um pouco da pessoa de Jacira do Boticário como era mais conhecida. 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho falou da pessoa de Jacira que muito contribuiu 

para com a comunidade Acariense, inclusive levando o nome desta terra para outros 

lugares bem distantes; e era uma pessoa que não via as pessoas pelo vestir nem pelos 

bens que as pessoas possuíam, era simples e gostava de todo mundo; depois fez 

convite a todos para participar da festa de São José no Povoado Bulhão. José Rivaldo 

Lima também comentou da Visita que Acari recebeu da Governadora e dos bens que 

entregou para a Cidade, e falou da partida de Jacira do Boticário aqui já bastante 

comentado. Nas considerações  finais da Presidência foi lido convite recebido da 

Secretaria de Assistência Social para a programação do Dia D de combate as Drogas; 

convite da festa de Bulhões, convite da Assembleia Legislativa para apresentação de 

proposta para Implantação da Universidade Federal do Seridó; e também convite do 

Ministério Público para participar de reunião na qual será discutida a municipalização do 

Trânsito e da Regulamentação e fiscalização do serviço de Moto taxista no Municipio de 

Acari; Informou sua participação de evento realizado em Caicó, onde foi convidado para 

dar palestra pela experiência no ramo de empreendedorismo; participou do 

encerramento da festa de Nossa Srª de Lourdes em gargalheiras, mencionou algumas 

criticas que ouviu pela comunidade pela escuridão que se encontrava; com relação a 

Secretaria de Saúde a Casa enviará o convite atendendo a solicitação dos colegas, com 

relação a presença da governadora em nosso Município fazendo a entrega de uma nova 

Viatura e de uma Ambulância, que bom para a nossa cidade, só vale salientar que a 

ambulância foi pleito do Deputado Ezequiel Ferreira; e quanto ao falecimento de Jacira 
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já falado por todos, quero apenas dizer que realmente Acari perdeu uma grande 

Mulher, parece que Deus escolhe as pessoas boas para junto a ele permanecer sua 

eternidade. E nada mais havendo a Tratar encerrou a sessão e convidou todos para o 

próximo dia 19 de março, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 13 de março de 2013. Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 


